
 Die Hyperbel 1. Hauptlage

  e² = ____________

  

F1 (___/___), F2 (___/___), A (___/___), B (___/___), C (___/___), D (___/___)        

Formel der 1. Hauptlage:

________________________________________

Asymptoten der 1. Hauptlage:
Die Asymptoten verlaufen durch den Ursprung und haben den Anstieg ± b/a

____________________________________________

Beispiel:
Hyperbel in erster Hauptlage mit a = 6, b = 5
gesucht: Gleichung der Hyperbel, Scheitelpunkte, Brennpunkte und Asymptoten

Gleichung der Hyperbel:

_______________________      d.f. _________________________

Scheitelpunkte:

A (___/___), B (___/___), C (___/___), D (___/___)    

Brennpunkte:

e² =  ____________ →  e = __________ →  e = ______________

⇒ F1 (___/___), F2 (___/___)

Asymptoten:

a1,2: y = _______________    →    a1,2: y = _______________  
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